1. Найти энергию поступательного движения молекул азота массой 2кг при температуре 14С.
2. Найдите КПД цикла, если известно, что максимальная и минимальная температуры в цикле отличаются в 4 раза. Рабочее тело – идеальный одноатомный газ.
3. При увеличении температуры кремниевого образца в 1,3 раза его проводимость увеличилась в 3 раза. Определить начальную температуру образца. Ширина запрещенной зоны кремния 1,1 эВ.
4.
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5. Какая энергия выделяется в результате слияния двух атомов трития (5,0084*10^(-27) кг), если в результате реакции образуется α-частица (6,6474*10^(-27) кг) и два нейтрона.
6.
[image: image2.png]OnpeeTHTe 3HEprHO, BHIETTOMYIOC PH TEPMORTEPHOM CHETese £xpa [Li (11.65*107 xr) m anep
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